

小時候手上拿著一支棒棒糖，牽起媽媽溫暖的大手，走在人來人往的街頭，忽然看見一位身穿破衣全身髒兮兮的叔叔，不時還傳出陣陣的尿騷味！我停下腳步仔細的觀察那位叔叔，才發現原來他少了一隻手！這時我問媽媽：「叔叔的家人呢？」印象中我只記得我就被拉著離開那個地方！但心裡的想法是：如果有人可以牽起他的手帶著他回家那該有多好？

每個人都有想法，從一開始的單純、天真，漸漸的成熟、穩健！

國中時，看著電視新聞播報著醫療疏失的新聞，當時內心只覺得很震驚，但卻也沒有深入的思考！直到自己的家裡也發生一樣的事情，我才真正的去體悟到那萬箭穿心，箭箭正中紅心的痛苦、哀傷。那時的我真的很痛恨那些醫護人員，但卻萌生了自己想做護理師的夢想！如果每個病人都可以被細心的照料，破碎的家庭是不是就會少一些？是不是就能少一些痛恨？

高中沒有意外的，我讀了五專選擇了「護理」。這是我拚了命跟家裡抗爭來的「重大決定」，記得當時媽媽不斷堅持我必須讀商校，但天生就帶有反骨個性的我就決定和媽媽來場「長期抗戰」！不是絕食不是逃家，而是來一場轟轟烈烈的「口水戰」，記憶裡媽媽總說：「很辛苦！不要！妳是想跟電視上醫護一樣嗎？打著點滴，拖著虛弱的身體去

照顧人嗎？」當時的我說：「哪個工作不辛苦、不會累的？我幫助不了自己的家人，但我也想讓其他人不會跟我們一樣受到這樣的傷痛！」於是，我勝出了這場比賽！

直到讀了護理才知道有多難多累，但一步步地克服，走進臨床才發現自己的渺小，才體會到醫護人員真正辛苦且不被人知的一面！那時我已經不再痛恨他們，只是把他們的錯誤當作警惕，因為現在的想法就是希望可以幫助更多更多的人！

想法沒有對錯，只要不會傷害他人！像想翻轉現在體制病態的「太陽花運動」、想拯救地球上北極熊的「綠色和平組織」和希望停止世界戰火的「世界和平組織」。我們的想法一開始都是件小事，重要的是那些想法，我們能實現多少？不用害怕別人笑你傻，只要持續、努力的做，讓不可能變成可能！